

2024年11月11日現在

『中学受験 となりにカテキョ つきつきり算数
[入門編①数・割合・速さ]』訂正表

(初版1刷用)

●13 ページ [STEP] (初版2刷で修正予定)

作業しよう

(2)

手順①左段

誤 $16 \times 6 = 96$

$16 \times 7 = 102$

正 $6 \times 16 = 96$

$6 \times 17 = 102$

手順①右段

誤 $16 \times 6 = 96, 16 \times 7 = 102$

正 $6 \times 16 = 96, 6 \times 17 = 102$

●38 ページ [STEP] (初版2刷で修正予定)

誤 分母が6の既約分数を

正 分母が30の既約分数を

●38 ページ [やってみよう!] (初版2刷で修正予定)

誤 分母が6の既約分数を

正 分母が24の既約分数を

●45 ページ [JUMP (2) 解説欄] (初版2刷で修正予定)

誤 647 グループ

正 674 グループ

●75 ページ [STEP] (初版2刷で修正予定)

手順④左段

誤 $18 + 0 + 0 + 2 + 1 = 19$

正 $16 + 0 + 0 + 2 + 1 = 19$

●150 ページ [やってみよう！ 解答] (初版2刷で修正予定)

誤 (1) $50 \times 60 = \underline{300}$ (m/分)

正 (1) $50 \times 60 = \underline{3000}$ (m/分)

●179 ページ (初版2刷で修正予定)

誤 159 ページの「タイプ②」を使うと

正 161 ページの「タイプ②」を使うと

以上

(株) 実務教育出版